

Na 11. Kupu DVD-a Tužno znanje i vještine odmjerilo preko 500 mladih vatrogasaca

24.8.2024.



U organizaciji DVD-a Tužno održani je 11. Kup DVD-a Tužno koji je okupio preko 500 mladih vatrogasaca koji su svoje znanje i vještine odmjerili u nekoliko atraktivnih disciplina.

Natjecanje je otvorila zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec, a otvorenju su nazočili i načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić te predsjednik DVD-a Tužno Stjepan Dumbović.

- Ovo je tradicionalni kup kojeg organiziramo i u kojem svake godine sudjeluje sve više djece i mladih tako da smo time jako zadovoljni. Koristim priliku da se zahvalim Općini Vidovec i Varaždinskoj županiji na podršci i pomoći, a na nama je da budemo dobri i ugodni domaćini – rekao je Dumbović.

Čestitavši na još jednom dobro organiziranom kupu, načelnik Općine Vidovec Bruno Hranić je istaknuo važnost takvih takmičenja u kojima se djeca imaju prilike upoznati s značajem vatrogastva.

- Vatrogastvo na našem području je itekako razvijeno i mladi imaju od koga učiti. Pohvaljujem organizaciju, preko 500 mladih vatrogasaca dokaz je kako ovaj kup ima reputaciju. Općina pomaže svoja vatrogasna društva, veseli me rad s mladima, a posebno je lijepo vidjeti one najmlađe na kojima će i vatrogasna društva jednog dana ostati. Čestitke organizatorima i svim sudionicima- rekao je načelnik Hranić.

Pozdravivši sve prisutne u ime župana Anđelka Stričaka i u svoje osobno ime, zamjenica župana Silvija Zagorec je naglasila kako je Varaždinska županija kao kolijevka hrvatskog vatrogastva oduvijek bila rasadnik hrabrih, odvažnih vatrogasaca spremnih da se suoče s mnogim izazovima.

-Od gašenja požara, spašavanja imovine, raznih intervencija pa sve do sudjelovanja u mnogim humanitarnim akcijama vatrogasci su uvijek pokazali veliko i hrabro srce, te iznimnu profesionalnost i entuzijizam.

Stoga su izuzetno važna ovakva natjecanja, organizacije ovakvih kupova jer se u okviru njih pokazuje spremnost, fizička snaga, ali i znanje vatrogasnih timova.

Pogotovo je pohvalno da se i oni najmlađi uključuju u vatrogasna društva učeći od starijih kolega tajne vatrogasne službe.

Želim Vam svima skupa ugodno i pozitivno natjecanje, uz pregršt dobrih uspomena.

Nije bitno tko će biti najbolji, bitno je da ste danas ovdje i da se družite- poručila je okupljenima zamjenica župana Zagorec.













